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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Odkryj obrázek
Pravděpodobnost

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek
http://msr.vsb.cz/
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že součet bude nejvýš 6?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že součet bude 8 nebo že alespoň na jedné kostce
padne 6?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že součet bude 8 a právě na jedné kostce padne 6?
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Hodíme dvěma kostkami, bílou a černou. Jaká je pravděpodobnost, že na černé kostce padne 3 a na
bílé kostce 3 nepadne?
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Hodíme dvěma kostkami, bílou a černou. Jaká je pravděpodobnost, že na černé kostce padne sudé číslo
za předpokladu, že součet bude 6?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že alespoň jednou padne 3?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že součin bude 10?
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Hodíme dvěma kostkami, bílou a černou. Jaká je pravděpodobnost, že na černé kostce padne 4 za
předpokladu, že součet bude 8?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že součet bude 6 nebo že na obou kostkách padne
stejný počet ok?
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Hodíme dvěma kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že na jedné kostce padne 4 za předpokladu, že
součet bude 9?
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Robin Hood zná cestu šesti vozů s penězi. Ví, že dva jsou hlídané vojáky. Jaké jsou postupně pravděpo-
dobnosti, že ze dvou vozů, které přepadne, nebude hlídaný žádný, bude hlídán právě jeden, resp. budou
hlídány vojáky oba přepadené vozy.
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O dodávce zbraní ví celkem 300 vojáků. Pravděpodobnost, že kterýkoliv voják šerifa zradí a prozradí
Robinovi trasu, je 0,01. Jaká je pravděpodobnost, že se Robinu Hoodovi podaří zjistit trasu dodávky
alespoň od jednoho vojáka? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná místa.
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Robin Hood zasáhne cíl s pravděpodobností 0,83, Malý John s pravděpodobností 0,61. S jakou pravdě-
podobností skolí vlka, pokud střílí oba najednou? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná místa.
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Robin Hood má s Marian celkem 6 dětí. Jaká je pravděpodobnost, že se jim narodily 2 dívky a 4
chlapci? Uvažujte pravděpodobnost narození dívky 48,79% a chlapce 51,21%. Výsledek zaokrouhlete
na 3 desetinná místa.
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Robin Hood hraje Monopoly. Je ve vězení a hází třikrát dvěma kostkami. Aby se z vězení dostal, musí
mu alespoň jednou padnout dvě šestky. Jaká je šance, že se toto stane? Výsledek zaokrouhlete na 3
desetinná místa.

Zdroj: http://www.photosinbox.com/download/dices.jpg
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Družina ze Sherwoodu, 10 mužů a 5 žen, vybírá své 2 zástupce pro jednání s šerifem z Nottinghamu.
Jaká je pravděpodobnost, že budou vybráni právě muž a žena? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná
místa.
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Malý John hraje v kostky proti Robinu Hoodovi. K výhře mu chybí, aby při hodu dvěma kostkami padl
součet osm. Jaká je pravděpodobnost, že porazí Robina již prvním hodem? Výsledek zaokrouhlete na 3
desetinná místa.

Zdroj: http://www.photosinbox.com/download/dices.jpg
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Šerifovi vojáci čekají před útokem a hrají mariáš. Jaká je pravděpodobnost, že mezi 3 náhodně vybranými
kartami z balíčku 32 karet bude eso? Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




